
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Der Bäcker backt

Aktiv oder Passiv? Entscheiden Sie selbst.

Der Bäcker (backen) – Der Bäcker backt.
Das Brot (backen) – Das Brot wird gebacken.

Lösung: 

01. Der Friseur schneidet die Haare. 

02. Die Haare werden geschnitten. 

03. Der Mechaniker repariert das Auto. 

04. Das Auto wird repariert. 

05. Der Lehrer unterrichtet die Schüler. 

06. Die Schüler werden unterrichtet. 

07. Der Arzt untersucht die Patienten. 

08. Die Patienten werden  untersucht. 

09. Der Musiker singt ein Lied. 

10. Das Lied wird gesungen.

http://www.deutschegrammatik20.de/das-e-book-ubungsbuch-deutsche-grammatik-2-0/
http://www.deutschegrammatik20.de/das-e-book-ubungsbuch-deutsche-grammatik-2-0/

